

“海峡两岸优质男科技术体验行”系列报道三

# 两岸专家上周末 南京会诊解“男”题

“欢迎台湾专家以后多来南京。”“谢谢您,我看了快报的报道马上就报名了,没想到被选中,真是太幸运了。”……上周六,南京建国男科医院的高级专家诊室迎来了一位特殊的专家,慕名而来的患者络绎不绝,他就是来宁参加两岸专家会诊的台湾男性学会副会长、台湾彰化基督教医院云林分院泌尿科主任吴盛川教授。

## 会诊篇

快报记者拿到会诊第一号,临走盛邀台湾医生游中山陵

通过快报报名,65岁的张师傅幸运成为两岸专家会诊的患者之一。会诊时间原本定在周六上午9点,但张师傅提前一刻钟就来到医院,“没关系,两岸专家提前一小时就已经做好了准备了。”登记完毕,张师傅在导医的带领下第一个走进专家诊室。

张师傅说多年前就发现有尿不尽、尿急的情况,但一直未治疗,自己买药吃了一段时间也没效。针对他的描述,吴教授又做了更详细的询问,最后判断“很可能是前列腺的问题,要做一些检查来确认。”在接受B超、前列腺液等一系列免费检查后,张师傅被确诊为前列腺增生并伴有炎症。拿到检查报告后,吴教授耐心分析了张师傅的病情,并向他解释各项检查指标的含义。“细菌培



两岸专家会诊现场,吴教授(左一)

养的结果48小时后出来,到时就能知道是细菌性的前列腺炎还是无菌性的,后面的用药也要参照这个进行。”吴教授一边介绍药物治疗和物理治疗的方案,一边叮嘱病人不要熬夜、戒烟酒、多喝水。另外,不妨晚上睡觉前用温水坐浴15分钟,以促进前列腺周围的血液循环。”吴教授的细心让张师傅十分感动,所以在无意中得知吴教授想去中山陵时,张师傅多次“交待”：“去中山陵一定来找我,包在我身上,下午就能带你去。”

## 交流篇

“我想把这项技术带回去”

此次来宁,除会诊外,吴教授还与建国男科的专家就彼此的优质技术进行了深度的交流

学习。当谈及当前两岸男科的发展差距时,吴教授说,“与其谈差距,倒不如说各自都有哪些优势。我26号到南京后就参观了建国男科医院,当我看到他们的一些高端仪器后非常惊讶,这些仪器非常先进,很多台湾医院都没有。而且这边医生的业务水平也很不错,有不少技术已经走在了我们的前面,比如阴茎敏感神经降低术,以前我们治疗早泄虽然延长了射精的时间,但会影响性生活的快感,不过这项技术不会出现这样的问题。所以我想把它带回去。”谈及两岸男科病患者的情况,吴教授说,两岸同胞所遇到的“男”题基本相似,在台湾也有不少人对于男科病有误解,而在祖国大陆,患者接受到科普宣教可能还有待提高,他

们通常都意识不到日常生活中的一些小习惯也能断送自己的健康。

## 活动篇

欲参加下次会诊现在就可报名预约

如果你想提前报名参加下次的两岸专家会诊,可拨打96060,或发短信留下你的信息。江苏移动用户发短信内容到10620170881、江苏联通用户发短信内容到10620170271、江苏电信用户发送到10620170631,移动和联通均免费发送,电信为0.5元/条。

此外,“海峡两岸优质男科技术体验行”活动仍在进行中,如果你想体验60年来两岸的优质男科成果,也可通过上述方式与我们联系。请在报名时留下年龄、病情简述(患病多久、症状、接受过何种治疗、有无其他疾病)等信息。本期体验项目将聚焦性功能障碍。

快报记者 李鑫芳

## 周四有男性健康视频

周四(7月2日)下午2:00—3:00,都市圈网将有《炎炎夏日,ED为何频频来袭》的视频互动讲座,届时南京建国男科医院丁学刚主任将在线解答各种男性健康疑问。读者可登录(www.dsqq.cn)观看、提问。

## ■医线快报

# 内镜祛除3岁患儿直肠息肉

近日,一位年仅3岁零8个月大的直肠息肉患者经过江苏省人民医院消化科的精心诊疗康复出院了,这是该院收治的年龄最小的直肠息肉患者。据悉,该患儿从1个月前开始出现便血,并伴有腹痛,先后看了几家医院,不见好转。

施主任认真地为患儿作了检查,诊断为直肠息肉,该病在中老年人中比较常见,而这么小的孩子患有该病比较罕见。消化科施瑞华主任考虑到该患

儿年龄小,肠腔细,耐受乏力,特别是依从性差不容易配合治疗,用结肠镜检查或做镜下治疗容易发生肠穿孔、大出血等风险,决定将治疗地点从胃镜室转移到手术室,在全身麻醉条件下为患儿施行息肉内镜下切除治疗。术中,凭借熟练的操作,专家一次将息肉完整切下,而且创面无一滴出血,从进镜到治疗结束前后不到10分钟。

通讯员 刘玉君  
快报记者 金宁

# 长痘、月经失调 警惕多囊卵巢综合征来袭

脸上痘痘越长越密,做美容护理也无效,月经40—60天来一次,有时要拖到8—15天才能干净,不到半年体重增加了十几斤——这就是近段时间19岁少女小叶所面临的异常变化。但起初小叶并未把这些异常放在心上,直到症状越来越严重,她才在朋友的帮助下找到解放军第八一医院妇科丁福荣主任(原南京市妇幼保健院妇科主任医师)。经过内分泌B超等相关检查后,小叶被确诊为多囊卵巢综合征。

多囊卵巢综合征确实是妇科内分泌临床常见疾病,多发生于女性青春期和育龄期,以雄激素过多和持续无排卵为临床特征,其病因尚不明确,现代化生活方式、遗传因素都对它有影响。“像小叶这样的患者并不少见,她们在发现异常症状后没有引起必要的警惕,致使病情被耽误。事实上,多囊卵巢综合征是导致女性月经紊乱的最常见原因之一,

常合并肥胖和胰岛素抵抗。”丁主任提醒说,多囊卵巢综合征可带来月经稀发、闭经、月经紊乱、多毛、痤疮、脂溢性皮炎、不孕不育等近期危害,同时也会带来一些意想不到的远期危害——因多囊卵巢综合征长期闭经,无排卵,子宫内膜持续接受雌激素的刺激,无孕激素对抗和周期性内膜脱落,故发生子宫内膜癌的危险性增加,同时多囊卵巢综合征常存在胰岛素抵抗,故高血压、糖尿病、冠心病发病率增加。“所以此病不单单是影响个人形象,它同时也是复杂的内分泌代谢疾病,必须引起重视。凡面部爱起痤疮,再加上月经失调或功血的女性,都应及时就医,因为多囊卵巢综合征尤其是青春期的多囊卵巢综合征,只有尽早诊断,通过调整生活方式控制体重,加上合理、规范的药物治疗,才能控制月经周期,预防近期危害的发生。”

通讯员 丁风云  
快报记者 李鑫芳

爱美·爱康美

中国南京 2009 首届国际整形美容节

# 丰胸周

活动时间: 6月18日-8月8日

南京首届国际整形美容节助你实现明星梦想

## 妙桃丰胸 品味真女人

康美品牌丰胸 原价: 9300元 现价: 5000元  
英国皇家娜高 原价: 26000元 现价: 16800元  
世界顶级丰胸品牌曼托妙桃,全国超低价!

更多优惠详见院内公告

★学生、教师凭有效证件可获得更多惊喜

“美白水嫩有光泽”美肤周即将开幕,国际三大激光巨头携手康美5S美肤基地联合惠美,更多优惠,请关注!

康美经典项目 / 乳房整形 吸脂瘦身 面部除皱 鼻部整形 唇部整形 眼部整形 颌面整形 瘦脸 脸型修改 韩式激光美肤 电波拉皮 祛眼袋 彩光嫩肤 口腔美容 冰点脱毛 妇科整形等项目

康美整形美容医院

83378088 83377988

地址:南京湖南路16号(苏宁环球旁)